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Otpornost diode za male signale je 

 25
D

T
d

I

V
r  

b) ]V[)2sin(05.07.0 ftv
RrR

rR
Vv g

Gd

d
DD 


 . 

 
4. a) Zahtevani napon na izlazu u mirnoj radnoj tački određuje struju kolektora: 
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Uz pretpostavku da tranzistor radi u aktivnom režimu važi 
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Na osnovu kola se može pisati sledeća naponska jednačina 
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Rešavanjem ove jednačine po struji nepoznatog otpornika RB2 dobija se 
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a na osnovu toga i tražena otpornost 
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b) Na osnovu šeme za male signale prikazane na slici 
može se pisati: 
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Ulazna otpornost je: 
)8(rRR BU  , 

pri čemu je )9(21 BBB RRR  . 

c) Na osnovu radne tačke pod a) dobijaju se parametri tranzistora: 
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Za date parametere dobijaja se: 
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6. 
 
Kada je na izlazu komparatora visok logički nivo, to jest: 

V5 CCOHI VVv , 

na ulazu operacionog pojačavača je 
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Zener dioda vodi u zenerovom proboju, i važi 
 

22
ZCC VV

v   

U
ZCC v
VV


22

 

V4
22
 ZCC

TH

VV
V  

Kada je na izlazu komparatora nizak logički nivo, to jest: 

V5 CCOLI VVv , 

na ulazu operacionog pojačavača je 
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Zener dioda vodi kao obična, i važi 
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b) 
Kada je na izlazu komparatora visok logički nivo, izlazna struja operacionog pojačavača je 
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Kada je na izlazu komparatora nizak logički nivo, izlazna struja operacionog pojačavača je 
 
R

VV
i DCC
OP

2


  

Mora važiti  



maxOPOP ii   

Ω200
2 max





OP

DCC

i

VV
R  

Od dva uslova se bira strožiji, tako da je  
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7: 
a) 

 

1C  0C  1D  0D  Y  

0 0 0 0 0 
0 0 0 1 0 
0 0 1 0 0 
0 0 1 1 1 
0 1 0 0 0 
0 1 0 1 1 
0 1 1 0 0 
0 1 1 1 1 
1 0 0 0 0 
1 0 0 1 0 
1 0 1 0 1 
1 0 1 1 1 
1 1 0 0 0 
1 1 0 1 1 
1 1 1 0 1 
1 1 1 1 1 
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Moduo brojanja je 7. 
 
 


